

环翠区鲸园街道走访3天收到500条意见

宠物乱排粪便居民意见最大

本报威海12月15日讯(记者 吕修全) “新修的古陌路上没有公交车通行,不方便。”“古陌早市旁边的工商银行变成了自动提款机,不方便老年人使用。”12月14日上午,环翠区鲸园街道办事处花园社区工作人员在电脑录入辖区居民上交的意见、建议。据统计,花园社区在开展“深入群众大走访”活动以来,3个工作日内共收到居民意见500条。社区活动室建设、老小区供暖、社

区治安和宠物乱排粪便等成为居民关心的主要问题。

70岁的孙女士在意见表中提出,自己居住的古陌早市附近的工商银行营业厅现改成了自动柜员机,不再有营业员坐在银行柜台里存取钱了。在使用银行自动柜员机后,孙女士感觉很不方便,担心自己出错,还担心被不法分子骗取钱财。“建议银行考虑一下老年人的特殊需求,再设置营业厅。”

很多老年居民在意见表中希望多建几间社区活动室。据花园社区书记李俐介绍,花园社区和朝阳社区合用位于庙耩路的鲸园街道社区活动中心,有些腿脚不好的老年人会感觉去活动室有点远,不方便。

宠物乱排粪便成为大多数居民反映的问题,有位社区居民在意见表中描述:“出门都不敢抬头挺胸地走,必须得低着头,防止踩到‘地雷’。”有

位居民慷慨激昂地写道:“作为国家第一个卫生城市,作为争创国家文明城市的威海市,宠物在公共场所乱排粪便的问题不解决,作为威海市民我也感觉不好意思。”

目前,花园社区的工作人员正分门别类地将居民意见、建议整理好,将手写的意见、建议录入电脑,进行整理。“我们会尽快整理好,上报给有关部门,希望能尽快解决社区居民的难题。”

扫雪总动员

持续两天的降雪让威海各个社区吹响了清雪集结号。居委会工作人员和小区居民一起,每隔一小时对社区交通要道的积雪清扫一次,防止雪被压实,造成路面打滑。

本报记者 李彦慧 摄



背街小巷无人扫雪 市民出行频频摔跤

本报威海12月15日讯(记者 冯砚农)

15日,威海普降大雪,市区道路经过市政部门铲雪车、融雪剂双管齐下,清雪效果明显。部分市民反映,背街小巷清雪状况较差,尤其是一些老旧小区,基本无人管,居民出行频频摔跤。

15日11时,记者在环翠区万福山庄内看到,由于小区内积雪没有及时清理,被车辆轧实后,地面又亮又滑。过往居民都迈着小步小心翼翼地走着。几位准备开车出行的居民,正在自己动手铲出一条道路。小区内部分退休的老人正在加紧清理自家楼前的积雪。由于路边坡度较大,在不到15分钟的时间里陆续有6人摔倒。在小区居住了10年的苗女士告诉记者,每到下雪天她就出门扫雪,但自己的力量太有限,今天出门扫雪还结结实实地摔了一跤。“现在主要街道和新小区清雪效果都很好,但谁能来管管我们的小区!”随后记者走访了多个小区发现,老旧小区积雪基本没有清理。出租车司机李舒文表示,雪后城区道路通行无阻。但一些延伸到住宅小区内的道路还是覆盖着厚厚的积雪,出入并不方便。

15日17时记者再次来到万福山庄,积雪依旧未被清理,小区门前道路更加湿滑,过往车辆汇集在小区门前的十字路口,场面相当混乱。在经区工作的陆先生就住在该小区,遇到雨雪天气,小区内的坡路路段就让他很头疼。“早晨出门下坡路小心点儿,倒也能出去,哪知道晚上回家是这情形,真担心回不去家。”